O usmepeHnU CNUH-BOIHOBOM
XECTKOCTU B reammarHeTuKax
Fe, . Co S| meToagom manoyrnosoro
pacceAaHUA NONAPU3OBAHHDIX
HEUTPOHOB

Kupunn MNweHnYHbIN
HayuHbin pykoBoautenb: C.B. puropbes



BeBeaeHue

YTO TaKoe XKECTKOCTb CNMMHOBOWM BO/IHbI? .:




AHaNUTUKa

E

KoMnOHEHTbl BEKTOPa paccesHUSA

rqx = kiex’
<q, =k0,,
q, =kho!/(2E)

|£|,I/ICI'IepCl/IOHHOE cooTHOLWweHune anAa renmMmarHeTmKa

Eq = A(J - IZS)Z +gps(H —He,) = Aéz +A

[Mocne NoACTaHOBKM KOMMOHEHTOB BEKTOPa paccesHms, NONYYUM:

q

A

J\

(k0, —k, ¥ +(k0, -k, f +(ki 2k

ho
2E

7 YUUTbIBAA 3dKOH COXPaHEHNA SHEPTNN.

o—E =0 o+ Eq:O

2\
SZ)

>+ A

J



AHaNUTUKa

YpaBHeHuA chep!
(©—6,) +02+02 =0,

(®+6,) +02+02 =0,

A= gH(H - ch)

AK0Z + AK’A—E =0



Cxema paccesHUA HEUTPOHOB

Mone H HanpaB/ieHHO NepneHANKYAAPHO NaaakoLemy
Ny4YKYy HEUTPOHOB
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i

KMHEMATUYHECKaAA CXeMa paccedHNA nNnonApmn30BaHHbIX HEVITpOHOB B C/Zlydae
reIMKoOnAasibHOro MarHeTmka, HamarHMyeHHoro B nose H > ch.



CeyeHue pacceaHUnA

CeveHue paccedAHnA ANnAa reainmarHeTmKa.

Al | - NHTEHCUBHOCTb paccesiHnsa Ons «BepxHen» cdepbl (B NONOXUTENBHOM
NOSTyNnpPOCTPaHCTBE 3HEPIUIN)

Al Il - yHTEHCMBHOCTB paCCGHHI/IFl ONS «HWKHeN» cdepbl (B OTpULATENbHOM
NONynpOCTPaHCTBE 3HEpPrun)

BT (e il ff) e+erz (0, + vy |
rom, Jy(ez - y)(e2 00 ++/y ) |02 +(0, =y )

. ll
0.54f
0.36] ' g
cutoff = > -
0181 0?;? W:\/_ey_(ex_eBx) +9C
1 (
0.18] 2k, - g AMIZKT(“) [5(0-E,)+8(0+E,) do
-0.36] - I =
1
054

10.54-0.36 -0.18 0 0.18 0.36 0.54 O (nr')



[Mouck Tc, Hel, Hc2 Fe, .Co,Si, x=0.25
B=0T
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06pa 60T|-(a (asmmyTanbHOe ycpeaHeHue) B=0.7T

JKcnepuMeHTaNibHaA KapTa pacceaHua TeopeTuyecKan KapTa pacceaHus
N e BV Wi ‘

o e B B STY g
N Be gL el s J

O (nm) O (nm™)

TeopeTnyecKas KapTa paccesHus c /
nob6aBneHHbIM HOPMaAbHbIM LLYMOM
C CpeaHUM B HyNe

0 (nm™)
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TeopeTnyeckas, Ho be3 wyma — .

0
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06pa O0TKa (dutnposanme) B=0.7T
Out: I=1,+1, w; (1+arctg[2(QC““gf _Q)j/n)

4Q° + 2w’

0.02

{}}{ MMMy NbC OTCEHKIA
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k. nepenaHHbLIA MMAynsc nm!

Q.o = 0.33 nm? A{ZQEIZIZ {A+\/A2+4Ei2(Qgtl°ﬁ jZJ}

CMNUH-BOZIHOBAA EcTKOCTb A = 45.13 mevA?
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B=0.34T

ObpaboTtKa
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CnnH-BONHOBAA »ECTKOCTb Fe,Co,Si, x=0.25
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MHTEHCMBHOCTb paccesHMe HEMTPOHOB Ha
MarHoHax B 3aBUCMMOCTM OT TemnepaTypbl
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BOHyC (uvcnonb3oBaHMe ABymepHOUN KOPENALUOHHOMN
OYHKLUUUN ANA OLLEHKU XKECTKOCTH)
O6blyHaA B3aMMHaA KOPPENALUA N e€ CBA3b CO CBEPTKOMU

a(x) = F()®g(x) = £ (=x)*g(x) = [ F"(-%,)g(% — X)dx,

[1BymepHan B3aMmHasA Koppenaumsa
a(%,y) = [ [ 17(=%, o) 8 0% =X, Yo = y)dxydly,
a(x,y) = F2[F°Lf" (-x-y)]- F[g(x )]
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MaKCHMYM KOpPpPenALMACHHOW hYHKLHK

boHYyC

$GyHKUMM A

(uvcnonb3oBaHMe ABymepHOUN KOPENALUOHHOMN
NS OLLeHKM ECTKOCTH)
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Cnacmbo 3a BHMMaHue!l



